

7个月的爱情是否还能保鲜 热恋中的小伙子想让自己变得更好

迷途中:
今天看了《读者》,觉得书中一些关于爱情的言论,对我很有启发。

主持人:
哦,有什么启发,与大家分享一下。

迷途中:
结婚就是给自由穿件棉衣,活动起来可能不方便,但冬天来时会觉得挺暖和,吵架需要两个人,停止吵架需要一个人,创造婚姻幸福需要两个人,破坏它却只需要一个人。

主持人:
这些都是爱情名言啊,值得细细体会。

迷途中:
我与女朋友谈了7个月的恋爱,前三个月最甜蜜,两人几乎没吵过架。现在可能是大家都有点儿累,不想再伪装了,有了越来越

多的分歧,开始相互抱怨。
主持人:
呵呵,7个月的爱情只是刚刚开始,以后的日子还很长。沟通是了解对方最好的途径,无休止的抱怨和指责只能相互疏远。其实情侣最好的磨合方式,不是试图去改变对方,而是接受和感受对方的好。

迷途中:
是的,我明白。我也知道应该怎么做,就是有点一下子转不过来。但我会试着在生气的时候,多想想她的好,而不是用更大的生气去伤害她。

主持人:
爱一个人,不光要爱她的优点,还要能包容她的缺点,这样才能一起走过一生。

120急救中心提醒市民 拨打报警电话需注意的事项

必变人生:
我们是120急救中心的,能不能帮我们宣传一下,打报警电话后应注意的几个问题?

主持人:
好的,你具体说说。

必变人生:
意外发生时,在第一现场的往往不是医护人员,更多的是普通市民。大多数市民都会帮忙打120报警。但是,我们出车时,需要回拨电话确认,这时,报警人往往就不愿接电话了。

主持人:
是什么原因不接电话呢?

必变人生:
可能是报警人怕麻烦或者是担心负什么

责任。
主持人:
你们希望那些报警人能及时接听回拨的电话,是吗?

必变人生:
是的。救护车出警,时间很宝贵,一定要争取第一时间赶到现场。所以,大多时候需要报警人给我们确认一下具体的地址。

主持人:
是的,时间就是生命。

必变人生:
还有,打了报警电话,然后又自己送病人到医院,这种情况也要及时通知我们,以免救护车白跑一趟。因为只要有人向120报警,出警人员是必须到过现场寻找的。

教育要因材施教有教无类 选择培训机构不能盲目攀比

桃李满园:
看了本月7日的《Q来Q去》上的一篇文章《名字被培训机构利用》后,我想谈谈家长对教育认识的误区。

主持人:
嗯,说说你的见解。

桃李满园:
误区一,绝大多数家长都认为规模大的教育培训机构比较好。其实,教师就像是超市里的货架,教师多只能表示货架多,货架多并不能表示货物多货物好。

误区二,绝大多数家长认为教育是学校单方面的事情,把孩子推给教师,孩子学不好

就是教师不合格。
主持人:
培训机构良莠不齐,不是花了钱,孩子的成绩就能进步。更重要的是,教育孩子要家和教结合,家长老师一起努力。

桃李满园:
是的,社会上办的培训机构,看重的是经济效益,规模越大效益越好。所以家长为孩子选择培训机构时一定要理性。要客观认识孩子的学习能力和发展潜力,还要考察机构的师资力量是否充足、优秀。选择何种教育方式,需要因人而异,不能盲目攀比。

溪心大桥非机动车道 高峰期经常被机动车占道

懒芋头:
城区溪心大桥,桥的两侧各有一条非机动车道,我平时经常骑自行车经过那里。每当遇到高峰期,很多货车和轿车都会在非机动车道上行驶,有些车还开得很快。我建议溪心大桥两边都安装隔离栅栏,非机动车道只允许电动车,自行车等非机动车通过。

主持人:
你这个建议有道理。

懒芋头:
前几天,大桥中央安装隔离栏了,防止汽车在桥上掉头、逆向行驶。我希望有关部门考虑一下,在桥两侧也安装护栏,让行人和非机动车走得更安全。

想在家加工衣服买了缝纫机 因为身体不好想处理掉

Sunflower:
请问一下,我家里有一台崭新的平车,用来做衣服的,就是电动缝纫机,去年12月买的。现在想把它处理掉。

主持人:
买来不到一年,为什么又要卖掉呢?

Sunflower:
我本来想在家里给别人做点活的,但由于身体出现状况,做不了这个工作了。现在如果有人需要,我会便宜点处理掉。

想让孩子到山区锻炼 可关注永报夏令营

我心依旧:
是永康日报《Q来Q去》吗?

主持人:
是的,有什么需要帮助的吗?

我心依旧:
暑假到了,有没有人组织学生到山区去体验生活?孩子在家不是看电视就是玩电脑,影响视力。如果孩子能到山区生活一段时间,我想他会更懂得感恩,珍惜现在拥有的生活。

主持人:
可以关注一下《永康日报》和永康生活网,会有一些关于夏令营活动的信息。

我心依旧:
我想让孩子去山区看看,让他亲身感受一下那里的小朋友过的是什么样的生活。如果有机构或个人能帮助我们完成心愿的,请联系我们,谢谢。

光大医疗美容医院
永康
美容外科、美容皮肤科、口腔科
爱美丽 爱自己



美丽热线 8927 0001 地址:永康望春西路6号